



**Kategorija:** TOALETNA VODA

## **Versace Dylan Blue Turquoise - 100ml**

**Šifra proizvoda:** PP-1441

**Cena:** 190 KM

\*u cijenu je uračunat PDV



Otkrijte novu dimenziju elegancije i sofisticiranosti u svakoj kapljici Versace Dylan Blue Turquoise - jedinstvenog parfema koji vas vodi na putovanje kroz osvježavajuće note svježih citrusa i delikatnih cvjetova, sve do dubokih i zadivljujućih akorda koji će vašu auru učiniti nezaboravnom. Sa zapreminom od bogatih 100ml, ovaj parfem je savršen pratilac svakoj ženi koja želi da svoju prisutnost obavije misterioznim čarom.

Pustite da vas prve note limuna i mandarine blago zagolicaju čula, uvodeći vas u svijet koji pulsira vibracijama svježine i poletnosti. Ružičasti biber dodaje taman onoliko začina koliko je potrebno da vas probudi i pripremi za ono što dolazi. Srednje note ovog parfema otvaraju pravo blago prirode: guava i bela frezija u savršenoj harmoniji sa listom i pupoljkom ribizle te jasminom stapaju se u buket koji je u isto vrijeme neodoljiv i nježan, baš kao što je i žena koja ga nosi.

I taman kada mislite da ste osjetili sve, bazne note mošusa, Clearwood-a i kedra duboko vas uvlače u senzualnu priču koja traje. Ovaj sklad pruža ne samo trajnost mirisu, već i neodoljivu dubinu koja će vas pratiti kroz cijeli dan, ostavljajući trag tamo gdje god da krenete.

Versace Dylan Blue Turquoise je više od parfema; to je izjava o stilu, odlučan korak prema životu ispunjenom ljepotom i samopouzdanjem. Bilo da se upuštate u avanturu dana ili se pripremate za večernji izlazak, ovaj parfem je vaš saveznik koji govori jezikom elegancije i senzualnosti. Nije samo o tome kakve emocije budi u vama, već i o tome kakav utisak ostavljate na svijetu oko sebe.

Pozivamo vas da zaronite u ovu čudesnu avanturu mirisa i dozvolite Versace Dylan Blue Turquoise da vas vodi kroz svaki trenutak sa neopisivom gracioznošću i energijom. Otkrijte tajnu koja stoji iza svake kapljice i učinite da vaša prisutnost bude nezaboravna. Za ženu koja se ne boji da bude primijećena, da osvaja svojom jedinstvenošću - Versace Dylan Blue Turquoise je pravi izbor.

**"DND Commerce" Nikola  
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

## Specifikacije

Šifra proizvoda	PP-1441
Gornje note	Limun, Mandarina i Ružičasti biber
Srednje note	guava, Bela frezija, List i pupoljak ribizle i jasmin
Bazne note	mošus, Clearwood i Kedar
Zapremina	100 ml
Mirisna grupa	Cvjetni voćni
Pol	Ženski